
Международен ден на Земята – 22 април 2026 г. 

По повод Международния ден на Земята катедра Геология и геоинформатика, МГУ „Св. Иван Рилски“ организира 

Студентска сесия – конкурс на тема: Геоложкото наследство на България 
Геоложкото наследство включва геолого-геоморфоложки обекти (геофеномени) и зони с висока научна, образователна, културна или 
естетическа стойност. Тези обекти предоставят ключова информация за еволюцията на Земята, минали климатични промени и 
геодинамичните процеси, формирали съвременния релеф. Опазването и устойчивото използване на геоложкото наследство са от съществено 
значение за запазването на природното и културното богатство, както и за насърчаването на научните изследвания и образователните 
дейности. Геофеномените имат и важна роля в развитието на геотуризма, който стимулира местната икономика и е предпоставка за запазване 
на местните общности. 

Конкурсът има за цел да насочи вниманието на младите хора към изучаване и популяризиране на геоложкото наследство на България и 
възможностите за алтернативно развитие на територията чрез устойчив геотуризъм. 

Условия за участие: 

Конкурсът е отворен за студенти от МГУ „Св. Иван Рилски“. 

Проектите следва да представят геоложки феномен/феномени от България и да показват разбирането на автора за същността на геоложкото 
наследство, необходимостта от опазването му и перспективи за устойчивото развитие на територията. 

Форми на участие: 

1. Постер – формат на постера А1; ориентация – Portrait 

2. StoryMap (уеб история с карти) – възможност да представите по уникален начин, в уеб-среда (ArcGIS StoryMaps), историята на избран/и 
от Вас геоложки феномен/и на територията на България.  

 ArcGIS StoryMaps     Как да подготвите StoryMap: Създаване на истории  

 

Начин на провеждане: 

Срок за изпращане на постерите (pdf или pptx формат) и StoryMap (линк за достъп) до 17 април 2026 г. на email: ggi@mgu.bg 

Студентската сесия ще бъде открита в 13:30 ч. на 22 април 2026 г. в Музея по геология и палеонтология, Геологопроучвателен факултет,  

2 етаж, където авторите ще имат възможността лично да представят проектите си. 

 

За повече информация: ggi@mgu.bg 
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